



蔡依林與舞蹈員前一星期排練。



乃木坂46以表演嘉賓身份登台。



Super Junior表演經典歌《SORRY SORRY》。



黃子佼主持經驗豐富卻是歌唱界新人。 中安社

蔡依林冀世巡年底展開

香港文匯報訊 第14屆「KKBOX風雲榜」前晚舉行，蔡依林（Jolin）率8名舞者壓軸高唱3首新歌。Jolin坦言雖然有點緊張，但十分懷念站在小巨蛋的感覺，更宣告籌備最新世界巡迴演唱會，希望在今年年底展開！

頒獎典禮前晚在台北小巨蛋舉行，表演的陣容有Jolin、莫文蔚、蕭敬騰、Super Junior、乃木坂46、黃子佼、王心凌、江美琪、畢書盡、Alan Walker、周興哲、蕭秉治等。開場由KKBOX年度風雲歌手、金曲歌王蕭敬騰打頭陣開場，他更帶來自己的御用樂隊，一連帶來《讓我為你唱情歌》、《全是愛》和《只能想念你》3首歌曲。

Jolin則擔任壓軸嘉賓，與8位從新西蘭飛來的男舞蹈員及4位台灣女舞蹈員提前一星期跨國排練，展現百分之百誠意，一口氣帶來三首新歌，分別是《甜秘密》、《怪美的》和《腦公》，其中《甜秘密》與《腦公》的舞蹈除了是首次公開演出，更是特別為了當晚演出排的舞蹈，Jolin更

在演唱《腦公》時與男舞蹈員大跳可愛甜蜜的雙人舞。對於相隔4年再站上小巨蛋開唱，Jolin演出後在後台受訪直呼「有點緊張」，坦言雖然還沒有很習慣用新歌表演，不過卻很懷念站在小巨蛋的感覺，Jolin還透露將籌備最新世界巡迴演唱會回饋歌迷，並笑說：「希望是在今年年底，但可能會有點趕。」

SJ奪風雲歌手破紀錄

首個非華語的年度風雲歌手由Super Junior (SJ) 拿下。成員利特、藝聲、神童、銀赫、始源、東海、厲旭到台灣跟粉絲見面。他們帶來三首台灣粉絲最喜愛的曲目《Black Suit》、《美人啊 BONAMANA》與經典的《SORRY SORRY》，把現場氣氛炒到最高點，現場應援也讓小巨蛋瞬間亮起一片藍色燈海。日本國民女團乃木坂46也以表演嘉賓身份登台，她們這次一共有20名團員來到風雲榜，超龐大的團員人數成就本屆風雲榜為最多藝人演出的一屆。出道30年終於一圓音樂夢的黃子佼，推出專輯，他主持風雲榜10年，今年成為表演嘉賓，他提到這緣分時充滿感謝。對於自己30年磨一劍才登上風雲榜表演，黃子佼表示：「不緊張！」王心凌獻唱《大眠》，她在後台受訪時提到，剛從北京音樂分享會趕飛回台，登台前喝了3杯咖啡提神，坦言收工後最想「大眠」，準備和家人好好過年。

RY SORRY》，把現場氣氛炒到最高點，現場應援也讓小巨蛋瞬間亮起一片藍色燈海。日本國民女團乃木坂46也以表演嘉賓身份登台，她們這次一共有20名團員來到風雲榜，超龐大的團員人數成就本屆風雲榜為最多藝人演出的一屆。出道30年終於一圓音樂夢的黃子佼，推出專輯，他主持風雲榜10年，今年成為表演嘉賓，他提到這緣分時充滿感謝。對於自己30年磨一劍才登上風雲榜表演，黃子佼表示：「不緊張！」王心凌獻唱《大眠》，她在後台受訪時提到，剛從北京音樂分享會趕飛回台，登台前喝了3杯咖啡提神，坦言收工後最想「大眠」，準備和家人好好過年。

蕭敬騰奪年度風雲歌手。



周興哲與Alan Walker向歌迷派心。



猛男伴舞 莫文蔚笑言瞞老公

香港文匯報訊（記者植植）莫文蔚（Karen）前日到台北小巨蛋出席「第14屆KKBOX風雲榜」頒獎典禮，為了隆重其事，Karen特地以一襲粉彩棉花糖色禮服現身，甜美中不失性感，並大晒104厘米逆天長腿，吸引全場目光。Karen站在升降台上現身，獻唱人氣作品《慢慢喜欢你》、《絕》和《如果沒有你》，當Karen演唱

《絕》時，更邀請6位經驗豐富的猛男伴舞，令全場觀眾看得热血沸腾！Karen表演完畢，獲主持人邀請她行Catwalk展美態，主持人大讚Karen既漂亮、性感，又識唱歌，Karen開玩笑說：「對，世界就是這麼不公平的。」獲得「年度風雲歌手」的Karen發表得獎感受時表示：「等了很久，終於可以來到，湊湊熱鬧！」全場觀眾報以尖叫聲支持。主持人提到

她演唱《絕》時獲猛男伴舞，被問到有沒有跟老公備案？Karen笑說：「沒有告訴他啦，哈哈！」

周興哲自薦合作

頒獎典禮後，Karen表示：「很開心可以得獎，大家看我今天穿得很漂亮，像花一樣的衣服，很有舞台感，非常青春，很適合《慢慢喜欢你》這首歌。」而她與周興哲（Eric）見面時，獲對方自薦合作，Eric表示希望寫歌給Karen。Karen很興奮並說Anytime等他的歌，被問希望Eric寫哪一類型的歌，Karen說：「其實我不喜歡限制創作人的創作空間，希望他可以自由發揮，比如我在他心目中是什麼印象的，我希望對方用他認識的莫文蔚來為我寫歌。」

Karen更大讚Eric，覺得對方是個全方位的藝人。Karen又笑說如果Eric來香港的話，而且他有交功課就會請他吃飯。

另一方面，Karen表示與擔任「風雲大使」的Alan Walker早已見過

面，並覺得與對方合作很可能擦出火花，她說：「我還沒試過EDM的音樂，想必合作起來一定會很High。」

至於同樣獲得「年度風雲歌手」的Eric得獎時表示心情緊張得說不出話，並在台上透露媽媽也有到場支持。對於他自薦為Karen寫歌，Eric笑指Karen很爽快答應，所以要趕快回家趕工。



莫文蔚演唱《絕》時獲猛男伴舞。

日本車禍斷肋骨 志偉嘆老康復慢

香港文匯報訊（記者吳文釗）由香港影視明星體育協會慈善基金籌辦的「新春敬老慈善盆菜宴」昨日於民生書院舉行，主席曾志偉邀得「小龍女」李若彤、余安安、郭少芸、阮兆祥等到來，與過千位長者提早吃團年飯。

7節肋骨，以為好快會復原，但自己不再年輕，現時仍然會痛，只是康復較慢。」

李若彤豁出去扮小龍女

志偉稱在日本時已向警方錄口供，不用再到日本跟進，也應該沒有留下陰影，說：「出事後第二天，已經要忍痛開車回東京交還車輛，意外發生時只覺眼前一黑，張開眼時已見滿天飛雪，車頭全是車油，周圍都是玻璃碎，知道車輛比我更傷，我已經是萬幸要感恩。」

首次出席盆菜宴的李若彤，農曆年會跟家人出埠過年，她表示自從爸爸離開後，新年都習慣會出埠度歲。對於早前上內地節目再扮「小龍女」，李若彤坦言事前有壓力，擔心化妝、髮型未能配合，笑道：「現在到我這年紀，年齡增長，智慧也有增長，我已經豁出去，明白每個人心目中都有自己的小龍女，我只會扮給喜愛我的人看，而且目的主要是向金庸致敬，我不會無緣無故再去扮這個經典角色。」



曾志偉與李若彤合影。

沈卓盈與男友有結婚共識

香港文匯報訊（記者梁靜儀）沈卓盈（Jess）昨日身穿紅色低胸裝與劉浩龍（師兄）昨日到銅鑼灣出席《皇室堡×Elephant & Piggie》活動，二人除了與粉絲玩遊戲，又煮應節湯圓，Jess更餵粉絲食湯圓。

新年將至，Jess表示很重視過年，喜歡一家人聚在一起。與圈外男友已拍拖三年的她，被問到家人可有催婚？她笑說：「有嘞，由細到大家人對我放心，我性格都好獨立，唔會迫我決定，我同男友有共識，朝着呢個方向出發，（等你派利是？）我每年都有派開工利是。」Jess去年底離開了效力十多年的無線，目前以自由身接洽工作，希望新年有新開始。

剛由北海道滑雪返來的師兄，表示此行是全男班去，主要是食和玩，結果重磅而回，返港後即節食減肥：「四日只食雞胸同蛋，成功減咗八磅。」笑問到全男班去玩，會否也轉「取向」？他笑道：「小學已就讀男校，習慣同男仔相處。」他謂近日有很多人找他一起去旅行，原本公司老闆說三月請去滑雪，但屆時他有電影工作，未知能否成行，要視乎檔期。此外，公司又計劃為他將上次演唱會搬到澳門舉行。



劉浩龍與沈卓盈出席活動。



江嘉敏從小湊慣細妹

江嘉敏以前要負責照顧細妹，還要做家務。

香港文匯報訊（記者植植）江嘉敏（Kaman）昨日到荔枝角出席新年活動，Kaman於活動中分享近況，更邀請小朋友一同製作風車，齊齊迎新春。談到與小朋友相處，Kaman直言不怕，因為屋企有兩個妹，一個14、15歲，一個17、18歲，以前要負責照顧細妹，還要做家務。

Kaman表示細妹天生怕醜，即使上餐館亦不敢自己點菜：「佢嚟緊可以俾我請佢做助手，我話唔要大膽些。（兩個妹都有明星相？）我們三個都唔似樣，中間嗰個口才幾好，可以嘗試做司儀，拍劇就唔好！」

話怕影響他人 姜濤否認拍拖



姜濤出席活動。

香港文匯報訊（記者吳文釗）人氣男團MIRROR昨早出席東華三院慈善障礙挑戰賽，吸引大批粉絲到場等候，MIRROR當中以姜濤最受歡迎，眾人出現時已令四周粉絲尖叫起來。他們先在台上分隊比拼做Sit up、平板支撐、踢毽和瑜伽動作，私底下也分成兩組玩慈善跑，輸了一隊就要請勝方吃飯。「風頭蓋」姜濤日前被拍到與少女表現親暱，惹來拍拖疑雲，姜濤就否認道：「不是拍拖，對方是認識不久的朋友，當時只是送她去搭車，角度問題好似站得好近。」MIRROR經理人花姐

也幫口以「人頭擔保」姜濤沒有拍拖，雖然她沒有阻止MIRROR成員拍拖，但有另一半都要先過她雙眼。問到姜濤與新朋友有沒有發展機會，他笑稱要先過經理人一關，但其實他現時不太想拍拖，說：「報道傳來傳去已經影響到隊員。」是否怕有戀情會觸怒粉絲，他說：「沒有，粉絲很少關心我感情事，他們說不論真假，只要我開心就好。」姜濤稱媽咪也有追問他是否拍拖，跟他說拍拖很正常沒問題，只是他現在的確沒有拍拖。